

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: **Budowa i przebudowa dróg w miejscowościach Zaklików i Zdziechowice Drugie**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z pytaniami do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2019 poz. 1843), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 2

Dot.c. 4a zad. 1: Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o SST.

Odpowiedź:

W załączeniu do wyjaśnień Zamawiający udostępnia SST dla zadania Budowa drogi gminnej ul. Jagodowa w Zaklikowie.

Pytanie 3

Dot.c. 4a zad. 1: Prosimy o podanie rodzaju mieszanki mineralno – asfaltowej, z jakiej mają być wykonane warstwy wiążąca i ścieralna.

Odpowiedź:

Mieszanka zastosowana do warstw bitumicznych ma zapewniać osiągnięcie wymaganych parametrów dla KR-2.

- na warstwę wiążącą (gr. 6cm) należy zastosować AC16W

- na warstwę ścieralną (gr. 4cm) należy zastosować AC11S.

Pytanie 4

Dot.c. 4a zad. 1: Prosimy o podanie frakcji kruszywa na podbudowę gr. 20 cm.

Odpowiedź:

Podbudowę z kruszywa łamanego należy wykonać z mieszanki o uziarnieniu ciągłym frakcji 0-63mm, która zapewni osiągnięcie wymaganych parametrów dla podbudowy zasadniczej.

Pytanie 5

Dot.c. 4a zad. 1: Prosimy o podanie frakcji tłucznia kamiennego na pobocza.

Odpowiedź:

Pobocza należy wykonać z mieszanki frakcji 0-32mm, która zapewni osiągnięcie wymaganych parametrów.

Pytanie 6

Dot.c. 4a zad. 1: Prosimy o potwierdzenie, że warstwa mrozoochronna jest już wykonana i nie należy jej uwzględniać przy przygotowywaniu oferty.

Odpowiedź:

Nie przewiduje się wykonywania warstwy mrozoochronnej z uwagi na istniejące podłoże gruntowe (piasek) spełniający wymagania warstwy mrozoochronnej.

Pytanie 7

Dot.c. 4a zad. 2: Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o opis techniczny.

Odpowiedź:

W załączeniu do wyjaśnień Zamawiający udostępnia opis robót dla zadania Przebudowa drogi wewnętrznej na dz. nr ewid. 3535, 3577, 3578 – łącznik ulic Słubickiego – Ptasia – Słoneczna w Zaklikowie.

Pytanie 8

Dot.c. 4a zad. 2: Prosimy o potwierdzenie, że warstwy wiążąca ma być wykonana z mieszanki mineralno – asfaltowej AC16W gr. 3 cm, a warstwa ścieralna z mieszanki mineralno – asfaltowej AC11S gr. 4 cm

Odpowiedź:

Warstwa wyrównawcza, która jest równocześnie wiążącą powinna być wykonana z mieszanki mineralno - asfaltowej AC16W grubości 4 cm po zagęszczeniu. Warstwa ścieralna powinna być wykonana z masy mineralno -asfaltowej AC11S grubości 3 cm po zagęszczeniu.

Pytanie 9

Dot.cz. 4a zad. 3: Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o opis techniczny.

Odpowiedź:

W załączeniu do wyjaśnień Zamawiający udostępnia opis robót dla zadania Przebudowa drogi wewnętrznej na dz. nr ewid. 1902 – skrzyżowanie z ul. Nadbrzeżną w Zaklikowie.

Pytanie 10

Dot.cz. 4a zad. 3: Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności dotyczących warstwy wyrównawczej między rys. nr 3 – w-wa wyrównawcza AC11, a SST – w-wa wiążąca AC16W.

Odpowiedź:

Warstwa wyrównawcza, która jest równocześnie wiążącą powinna być wykonana z mieszanki mineralno - asfaltowej AC16W grubości 3 cm po zagęszczeniu. Warstwa ścieralna powinna być wykonana z masy mineralno -asfaltowej AC11S grubości 3 cm po zagęszczeniu.

Pytanie 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie zabezpieczenia należytego wykonania zapisanego w SIWZ oraz projekcie umowy z wysokości 10% na 5% oraz dokona stosownych zmian w SIWZ i w umowie

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie zabezpieczenia należytego wykonania umowy na 5%.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Sp. R.K.

Z poważaniem,

BURMISTRZ
Dariusz Toczyski
Dariusz Toczyski